
している

85％

まあまあ
している

15％

あまりしていない
していない
０％

職員はご利用者（ご家族）の
意思を尊重していますか

安心感を持てますか

とても持てる

72％

まあまあ持てる

23％

あまり持てない

5％

職員の説明は
わかりやすいですか

とてもわかりやすい

68％

まあまあ
わかりやすい

21％

ややわかりにくい

8％

職員はご利用者（ご家族）
の話をよく聞いていますか

よく聞いている

73％

まあまあ
聞いている

27％

あまり聞いていない
聞いていない ０％

職員に対して声かけや
質問がしやすいですか

声かけしやすい

68％

まあまあ
声かけやすい

24％

声かけにくい時がある

8％

職員は親切で感じの
良い対応ですか

とても良い

69％

まあまあ
良い

31％

あまり良くない
良くない
０％

挨拶はできていますか

できている

82％

まあまあ
できている

10％

しない職員がいる

8％

電話対応の印象はどうですか

いつも感じが良い

84％

まあまあ
良い

16％

職員の身だしなみに
清潔感を感じますか

とても良い

84％

まあまあ
良い

施設内は整理・整頓・清潔が
できていますか

できている

84％

まあまあ
できている

14％

空調（暖房・冷房・換気）の
配慮はできていますか

できている

72％

まあまあ
できている

25％

あまりできていない

3％

９月に実施させて頂いた
ご利用者・ご家族満足度
アンケートの結果です。
ご協力ありがとうござい
ました。

持てない
０％

声かけにくい
０％できていない

０％

あまり良くない
良くない

０％

あまり良くない
良くない ０％

できていない

2％
できていない
０％

16％

できてる？ご利用者・ご家族満足度アンケートより

わかりにくい

3％

音、匂いに対する配慮は
されていますか

できている

63％

まあまあ
できている

31％

できていない
０％

あまりできていない

6％

接遇向上委員会


